

临沧日报

LINCANG DAILY

中共临沧市委主办
临沧日报社出版

国内统一刊号 CN53-0039
邮发代号 63-51
总编辑 王立松

第 7964 期
网址: http://www.lcdaily.cn

2018年6月13日 星期三
农历戊戌年四月三十

第七届云台会签约协议金额96亿元

新华社昆明6月12日电(记者 姚兵) 由国务院台湾事务办公室、云南省人民政府主办的第七届云台会12日在昆明开幕,800余名海峡两岸各界代表出席开幕式。开幕式上,签约云台合作项目14个,协议金额96亿元人民币,内容涉及绿色农业、生物医药与大健康、特色小镇、旅游文化等领域。

本届云台会为期5天,期间将举行“生物医药与大健康产业合作对接会”“云台人工智能与大数据产业对接会”等4场产业对接会,“南博会台湾专题馆”“东盟台商精品馆”等两场展览活动,“台湾农特产品昆明展示周”“云港澳台青年双创云南活动周”等10项拓展体验交流活动等。

据悉,云台会自2012年创办以来,有效拓展了云台交流新局面,增进了云台两地相互了解,前六届云台会共签署161个云台合作项目,协议金额1240亿元人民币。

强化保障 精心策划 积极备战

第十五届省运会筹备工作全面推进

本报讯(记者 彭文昌) 自我市取得云南省第十五届运动会承办权以来,市委、市政府高度重视各项筹备工作,采取有力措施,举全市之力强势推进省运会筹备工作。强化组织领导,压实具体责任。印发《云南省第十五届运动会临沧市筹备工作方案》,成立省运会临沧市筹备工作指挥部,设立办公室和专门工作组,明确各工作组牵头单位、职能职责和主要工作任务完成时限。目前,筹委会办公室抽调35名工作人员在临沧市体育运动中心进行集中办公,建立联络员制度,联席会议制度和督办制度,规范工作流程,按省运会的时间节点倒排工期,制定了场馆建设方案、市场开发策划方案、宣传工作方案、大型活动工作方案、志愿服务工作方案、接待服务工作方案等。

多方筹措资金,勤俭节约办会。一方面千方百计保障经费投入,坚持应支尽支、保障有力;另一方面严格按照相关规定加强财务管理和会计核算工作,及时编制和审核经费预算,制定经费开支标准和财务管理办法等,对省运会所涉资金实行专户管理,统筹处理好精彩热烈与和谐廉洁的关系。筹备工作在“节”字上做文章,本着能省则省、节约实用和“能借不租、能租不买”的原则,想尽一切办法优化工作方案,大幅压缩办赛办会经费,切实提高资金使用效率。

抓实基础工作,强化全面保障。为加快推进各赛区比赛场馆建设改造工程进度,在与省级项目负责人和裁判员对接确认的基础上,与各赛区一对一签订责任书,明确完成时限和改造标准;同时,定期对各赛区场馆建设改造工程进展情况督促检查,及时发现并加以整改。目前各赛区比赛场馆建设改造工程已全面启动,预计6月30日前全面完成建设改造任务。在与省级项目负责人、裁判员对接沟通的基础上,对各项目比赛所需器材进行统计梳理,正在按程序报审进行政府采购,预计6月30日前完成采购工作,7月10日前完成安装调试工作;在全市范围内组织开展专项整治行动,整改社会治安管理中存在的问题和薄弱环节。对省运会所需志愿者进行选拔,并进行国情省情市情、临沧民歌、文明礼仪等通用知识培训。确定12家酒店作为省运会接待酒店;对省运会食材源头安全保障工作进行安排部署。制定环境整治工作方案,预计6月30日前全面开展环境卫生、市场秩序、城市形象综合整治工作。

缜密安排部署,积极推进备战。扎实开展省运会备战工作,认真抓好参赛运动员的选拔、培养、输送和日常训练等工作。共向省队输送优秀运动员36名,其中4人入选国家队;先后参加了省运会田径、射击、射箭、拳击、柔道等14个项目预赛,获得68金50银69铜的好成绩;现已有328名运动员获得参加省运会决赛资格,并带入金牌24.5枚,创造了我市竞技体育历史最好成绩。

据了解,省运会将于8月8日20时在临沧市体育运动中心体育场开幕;闭幕式将于8月20日20时在临沧市体育运动中心体育馆举行。本次省运会共设四个组别43个大项484个小项,分别为:青少年组(含普通中学、中专、职高)设19个项目、大学组设8个项目、职工组设7个项目、大众组设9个项目。本次省运会主赛区设在我市临翔区,同时在我市7县和昆明市、曲靖市、玉溪市、楚雄州、红河州、德宏州设置分赛区。临翔主赛区承接9个项目,分别在临沧市体育运动中心、滇西科技师范学院、市委党校、市一中、市二中设置分赛场,我市7县分赛区各承接1个项目,昆明分赛区承接17个项目,曲靖市、玉溪市、楚雄州、红河州、德宏州分赛区分别承接1至2个项目。决赛期间,各赛区预计共有15000多名运动员、教练员、裁判员、社会工作人员和新闻媒体记者参加运动会,我市预计共有9000多人参加运动会。

广泛宣传动员,营造良好氛围。为提升全社会对省运会的关注度和参与度,以召开省运会联席会议为契机,全方位部署省运会宣传工作,多形式、多渠道宣传报道省运会,调动社会各界力量参与、支持省运会的积极性和主动性,为省运会筹备工作夯实社会基础。面向全国征集本届省运会会徽、会歌、吉祥物等,共征集到各类作品318件;通过评审,共有42件(条)作品入围,入围作品根据专家意见进行了修改,经筹委会领导批准报省体育局审定,已公示完毕,现已与作者签订知识产权协议,待组委会审定后,将及时向社会公布。

沧源凝聚巾帼力量助脱贫

本报讯(通讯员 杨红香 杨秀光) 近年来,沧源自治县充分发挥妇联组织和妇女的优势,多措并举助力脱贫攻坚,切实做到真扶贫、扶真贫。开展实用技术、家庭理财、法律法规等科学文化知识培训,充分发挥“半边天”作用。3年来,共开展农村实用技术培训63期7086人,劳动力转移培训12期1400人,转移劳力1400人;贫困未成家庭成员家政服务员培训2期205人,“绿色证书”培训218人,留守妇女培训381人,开展客房及酒店取证培训2场次共200余人次。深入开展“春风行动”,面向进城务工妇女、失业失地妇女、女大学生等群体,并积极宣传申报母亲创业循环金、“音乐之声”助学款、云南妇女创业循环金、妇女发展循环金、婷婷春蕾助学款、“贷免扶补”创业贷款、“两个10万元”微型企业培育项目等惠民政策,向上争取脱贫攻坚帮扶项目181.15万元,帮扶资金投入805.55万元。今年以来,发放云南妇女发展循环金10万元,积极申报“贷免扶补”和“云南兴边和亲家庭建设”项目,共开展集中宣传活动45场次,1467名群众参加活动,帮助就业困难女性群体实现就业创业。

采取上门指导、走访慰问的方式开展家庭保洁、农村实用技术等培训。看望慰问困难群众171户69170元,资助困难学生“圆梦大学”12人17500元,争取到困难“三八红旗手”生活补助2人2000元、“婷婷春蕾”助学金10人20000元、“蓝天春蕾”助学金2人3000元、“音乐之声·我要上学·助学行动”助学金198人7092万元、社会一对一捐助6人3000元、“两癌”补助1人10000元,六一儿童节期间看望慰问留守儿童51人,发放慰问衣物折资65.32余万元。

开展“洁净家庭”培训和“美丽乡村、文明卫生、巾帼行动”,在勐来乡勐来村和糯良乡光荣新村举办“洁净家庭”创建培训活动2期,265名群众参加活动,开展居家灵活就业培训3期,280名群众参加培训;开展“家政服务”培训,在糯良乡和职业中学举办“沧源自治县贫困未成家庭成员家政服务员培训”2期,145名群众参加培训。

近年来,双江自治县按照“公司+合作社+基地+农户”和“茶旅融合发展”等模式,着力提升茶叶品质、拓展销售市场、创新扶持机制,加快茶叶产业转型升级,茶叶成为群众脱贫致富的“金叶”。今年,该县春茶总产量4837吨,比去年同期增长3.13%,毛茶销售平均价格比上年同期每公斤增9.98%,实现茶叶农业总产值39580万元,比上年同期增13.43%。图为群众在采茶。



近年来,双江自治县按照“公司+合作社+基地+农户”和“茶旅融合发展”等模式,着力提升茶叶品质、拓展销售市场、创新扶持机制,加快茶叶产业转型升级,茶叶成为群众脱贫致富的“金叶”。今年,该县春茶总产量4837吨,比去年同期增长3.13%,毛茶销售平均价格比上年同期每公斤增9.98%,实现茶叶农业总产值39580万元,比上年同期增13.43%。图为群众在采茶。

弘扬“上海精神” 破解时代难题

——二论习近平主席上合组织青岛峰会重要讲话

世界发展既充满希望,也面临挑战;我们的未来无比光明,但前方的道路不会平坦。“我们要进一步弘扬‘上海精神’,破解时代难题,化解风险挑战。”在上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议上,习近平主席深刻洞察当今世界大势和时代潮流,强调坚持“互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展”的“上海精神”,明确提出当今时代应当遵循的发展观、安全观、合作观、文明观、全球治理观。习近平主席的重要讲话,为“上海精神”注入新的时代内涵,引起国际社会广泛关注。

察势者明,趋势者智。今天,世界多极化、经济全球化深入发展,国与国相互依存更加紧密。世界经济复苏艰难曲折,国际和地区热点问题频发,各国面临许多共同威胁和挑战,没有哪个国家能够独善其身或独善其身。面对世界大发展大变革大调整的新形势,只有登高望远,正确认识和把握世界大势和时代潮流,才能“不畏浮云遮望眼”,更好推进人类文明进步事业。

云南省办理中央环境保护督察“回头看” 交办举报环境问题进展情况通报(五)

本报讯 中央第六环境保护督察组在我省持续开展“回头看”工作,对群众举报的环境问题正在陆续交办。6月10日21:15,督察组向我省交办第六批群众举报环境问题56件(含来信举报7件),内容涉及大气、噪声、土壤、水污染和生态破坏等环境问题。当日22:15,云南省环境保护督察工作领导小组办公室已将“回头看”督察组交办我省的第六批56个环境问题全部移交相关州市(市)进行办理。

截至目前共计接收到中央第六环境保护督察组六批次共计311件交办件,各有关地方和部门正在办理当中。

临翔区安排部署中央环境保护督察“回头看”工作

本报讯 近日,临翔区召开迎接中央环境保护督察“回头看”工作安排部署会议,就临翔区做好中央环境保护督察“回头看”迎检准备工作进行了安排部署。会议传达了省、市关于做好迎接中央环境保护督察“回头看”工作的相关要求,对重点问题的整改工作进行了责任分解。

会议要求,一是严格责任,完善工作机制。要求每个责任单位明确一名责任领导和一名联络员,联络员24小时保持通讯畅通,并齐心协力落实工作责任,做到随叫随到、不留空档,确保督察各项工作万无一失。二是认真组织,做好信息上报工作。要加强信息收集,适时报送,切实做好“回头看”期间的信息汇总上报工作。三是坚决抓好突出问题整改。要转变观念,提高认识,强化担当,切实抓好问题清单中突出问题的整改落实,全面查漏补缺,完善整改内容,确保问题整改到位。四是针对社会舆论、新闻媒体关注度大、群众反映强烈、上级部门关注的问题,要积极主动组织相关部门进行及时查处,把问题查处和整改落实工作的始终,确保环境突出问题得到切实解决。

临翔区政府供稿

环境保护督察“回头看”
举报电话:0871-63886001 邮箱:jb@mep.gov.cn

距云南省第十五届运动会开幕还有 **56** 天
迎省运 爱家乡 比奉献 兴临沧